                                                                                                          Szczecin dnia 21.01.2016 r.

Protokół
z zebrania Rady Osiedla Warszewo w dniu 21.01.2016r.

Przewodniczący R.O. Warszewo Pan Dariusz Mikołajczyk powitał zebranych członków Rady Osiedla.
Na protokolanta wybrano Radną Monikę Szyszko. 
Na posiedzenie stawiło się 12 osób według listy obecności – stanowiącej załącznik nr 1.

 Przewodniczący stwierdził kworum, otworzył posiedzenie i przedstawił porządek obrad

1. stwierdzenie kworum i otwarcie zebrania;
2. przyjęcie protokołu z zebrania w dniu 26.11.2015r

3. informacja o wykorzystaniu budżetu za rok 2015;

4. plany działania na rok 2016;
5. sprawy bieżące i wolne wnioski;

6. zamknięcie zebrania

Wszyscy obecni członkowie R.O.  w liczbie 12 osób zagłosowali za przyjęciem porządku obrad w powyższym kształcie.

Ad. 1
Przewodniczący stwierdził kworum i otworzył zebranie Rady Osiedla Warszewo

Ad.2.
W głosowaniu nad przyjęciem protokołu z posiedzenia RO Warszawo w dniu 16.11.2015r głosowało 12 Radnych, za było – 12, przeciw – 0, wstrzymanych od głosu-0.
Ad. 3.

Przewodniczący R.O. omówił szczegółowo wykorzystanie budżetu za rok 2015. Omówione zostały wszystkie pozycje i ich wydatkowanie. Zestawienie wykorzystania środków budżetu stanowi zał. nr 2 do zebrania, Ogółem R,O, Warszewo na rok 2015, miała do dyspozycji 33460,00 zł. z czego wykorzystała łączną kwotę w wysokości 29997,00 zł. Oszczędności pochodzą przede wszystkim z opłat za ogrzewanie oraz z niewykorzystanej w całości kwoty na prace przy Jaworowym Stawie.
Ad.4.
Radni R.O.  podejmują dyskusję nt kierunków działania w bieżącym roku i najpilniejszych spraw do realizacji. Zgłaszane są pomysły, dostrzeżone problemy i dalsze plany działania. Trwa rozmowa o zmianach organizacyjnych w strukturach miejskich, a dotyczących dalszego funkcjonowania Rad Osiedli na terenie miasta.

W związku z planowanym przez UM, spotkaniem szkoleniowym Przewodniczących RO oraz Skarbników w powyższej sprawie, oczekujemy na najbliższe informacje.

Ad.5.

Najważniejsze sprawy bieżące, omawiane podczas dzisiejszego zebrania:
- odpowiedź ZDiTM (znak TOR.0607.15887.2015.MJ z dnia 08.12.2015 (zał. nr 3) w sprawie naszej korespondencji znak: RO-WAR/06/20/15 –dotyczy zwiększenia częstotliwości kursowania autobusów linii 57 i 87, oraz zamontowania dodatkowych wiat przystankowych na ul Szczecińskiej i Podbórzańskiej. Niestety w obu sprawach rozstrzygnięcia są dla nas negatywne;

- pismo UM znak: WZiON-I.6831.112015.BS z dnia 11.01.2016 (zał. nr 4) w sprawie zajęcia stanowiska nt zbycia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Szczecin, położonej w Szczecinie w rejonie ul. Łącznej- działka nr ewid. 3/19 z obr. 3051. Radni R.O. nie podejmują ostatecznej decyzji w powyższej sprawie, choć skłaniają się do wydania negatywnej opinii, Ostatecznie decydują o skierowaniu zapytania do UM celem uzyskania bardziej szczegółowych informacji;
-  pismo UM znak WGKiOŚ-XII.7021.6.10.2015.IF z dnia 21.12.2015r (zał. nr 5) w sprawie akceptacji zadań, które zostaną wykonane na terenie RO w ramach zadania pn. „Współfinansowanie Inwestycji Rad Osiedki”. 

Otrzymujemy informację, że 2-a nasze zgłaszane projekty czyli: budowa chodnika wzdłuż ul. Szczecińskiej do starego budynku SP nr 7, oraz odtworzenie linii na nawierzchni boiska sportowego Rostocka-Szczecińska zostaną wkrótce zrealizowane.
Ad.6.
W trakcie dalszej  części zebrania Radni podejmują również temat od dawna omawiany a dotyczący Czarnego Stawu.

Na tym protokół zakończono.

         PROTOKOLANT                                     PRZEWODNICZĄCY
        Monika Szyszko                                         Dariusz Mikołajczyk
