                                                                                                          Szczecin dnia 10.03.2016 r.

Protokół
z zebrania Rady Osiedla Warszewo w dniu 10.03.2016r.

Przewodniczący R.O. Warszewo Pan Dariusz Mikołajczyk powitał zebranych członków Rady Osiedla.
Na protokolanta wybrano Radną Monikę Szyszko. 
Na posiedzenie stawiło się 9 osób według listy obecności – stanowiącej załącznik nr 1.

 Przewodniczący stwierdził kworum, otworzył posiedzenie i przedstawił porządek obrad

1. stwierdzenie kworum i otwarcie zebrania;
2. przyjęcie protokołu z zebrania w dniu 11.02.2016r;
3. rozdysponowanie środków przydzielonych przez Komisję Inicjatyw Społecznych (6000,00zł);
4. sprawy bieżące i wolne wnioski;

5. zamknięcie zebrania

Wszyscy obecni członkowie R.O. w liczbie 9 osób zagłosowali za przyjęciem porządku obrad w powyższym kształcie.

Ad. 1
Przewodniczący stwierdził kworum i otworzył zebranie Rady Osiedla Warszewo

Ad.2.
W głosowaniu nad przyjęciem protokołu z posiedzenia RO Warszawo w dniu 11.02.2016r głosowało 9 Radnych, za było – 9, przeciw – 0, wstrzymanych od głosu-0.
Ad. 3.

Radni R.O. Warszewo, zgłaszają swoje propozycje rozdysponowania środków przydzielonej dla każdej z Rad Osiedli przez KIS. Ostatecznie zostaje podjęta uchwała o sporządzeniu wniosku na zakup książek o tematyce historii Warszewa, autorstwa Marka Łuczaka w ilości 50szt, oraz zakup odblasków z logo R.O. Uzyskane przedmioty mają być wsparciem w promocji dzielnicy Warszewo w trakcie licznych spotkań i imprez integracyjnych jakie odbywają się na jej terenie.
W głosowaniu nad przyjęciem Uchwały głosowało 9 Radnych, za było – 9, przeciw – 0, wstrzymanych od głosu-0.
Zgodnie z pismem Rady Miasta Szczecin wniosek z powyższymi projektami oraz Uchwała zostaną złożone do Komisji do dnia 18 marca 2016r

Ad. 4.

W ramach dalszej dyskusji, przypomnieliśmy najbliższy terminarz spotkań w jakich mogą uczestniczyć członkowie naszej Rady. I tak: w dniu 15 marca Biuro Rady Miasta zaprasza do uczestnictwa w posiedzeniu Komisji ds. Inicjatyw Społecznych RM, którego głównym tematem będą informacje nt. przygotowania do XV edycji Szczecińskich Spotkań Organizacji Pozarządowych ”Pod Platanami”.

Kolejne spotkanie organizowane przez Stowarzyszenie Rowerowy Szczecin odbędzie się dnia 17 marca  2016r przy ul. Koński Kierat 14/15 i będzie dotyczyło tematu: narzędzia poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego w naszym mieście.
Ostatnie zaproszenie, skierowane jest od Dyr. WGKiOŚ Urzędu Miasta Szczecin, Pawła Adamczyka i dotyczy zgłoszenia chętnych osób do uczestnictwa w pracach nad zmianami w zapisach w Statucie Rad Osiedli.
W kolejnej części zebrania Przewodniczący poinformował członków R.O. o spotkaniu w dniu 04 marca z konserwatorem zabytków Panią Bogną Kopczyńską, które dotyczyło planowanego rozpoczęcia prac związanych z rewitalizacją i odbudową Warszewskiego Słonia (w pierwszej fazie prace mają dotyczyć prac związanych z zabezpieczeniem figury przed negatywnymi skutkami warunków atmosferycznych).

Gościem naszego zebrania był Radny Rady Miasta Jan Posłuszny, który aktywnie uczestniczył w całości naszego spotkania. Przedstawił nam również najbliższe plany inwestycyjne które będą realizowane na terenie naszej dzielnicy: min. budowa ronda u zbiegu ulic Duńska-Złotowka, przebudowa ulicy Andersena i Miodowej, budowa nowej szkoły i przedszkola z zapleczem rekreacyjnym przy ulicy Podbórzańskiej. Przy okazji tej wizyty Radni R.O. zgłaszali Radnemu Posłusznemu przeróżne problemy i bolączki dzielnicy celem ich zasygnalizowania w Urzędzie Miasta.
Na tym protokół zakończono.
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